



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник
22 декабря 2020 года

№ 102
(10497)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 11 руб. 96 коп.

● ПОБЕДИТЕЛИ



Сладко жить не запретишь!

Подведены итоги VIII районного фестиваля-конкурса детских тематических проектов «Питание и здоровье». Фестиваль проводится ежегодно в числе мероприятий проекта комплексной оздоровительной работы в общеобразовательных и дошкольных учреждениях «Здоровье на пять с плюсом», реализуемого в рамках государственной программы Тюменской области «Основные направления развития образования и науки» до 2025 года.

Фестиваль-конкурс имеет важный оздоровительный аспект и ориенти-

рован на развитие личности ребёнка дошкольного или младшего школьного возраста, его познавательные и творческие способности, а также на развитие профессиональной компетенции педагогов и взаимодействие с родителями, общественными и иными организациями и предприятиями.

Второй год подряд Елизавета Девятьярова, ученица МАОУ Абатская СОШ № 1, участвует в этом конкурсе. Семейный исследовательский проект был представлен в номинации «Здоровое питание – «ПроПита-

ние». Девочка вместе с мамой Марией Владимировной и старшим братом Алексеем, который также учится в МАОУ Абатская СОШ № 1, провела исследование о полезном и вредном влиянии сладостей на организм человека. Итогом проекта стало изготовление конфет по собственному рецепту.

Поздравляем Елизавету с победой! Пусть она будет не последней в творческой копилке девочки!

ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА
Фото из архива
Абатской СОШ № 1

Уважаемые жители и гости Абатского района!

26 декабря 2020 года приглашаем на предновогоднюю ярмарку, которая состоится по адресу: село Абатское, ул. Ленина, 55б (площадь возле торгово-выставочного комплекса «Боронов и К») с 9.00 до 15.00.

Участниками (продавцами) на ярмарке могут быть юридические лица, индивидуальные предприниматели, а также граждане (в том числе граждане, ведущие крестьянские (фермерские) хозяйства, личные подсобные хозяйства или занимающиеся садоводством, огородничеством, животноводством).

Участники (продавцы) ярмарки подают заявки на участие в ярмарке до 25 декабря 2020 года по телефонам 8 (34556) 41-7-84, 52-1-70, 41-4-92 либо по адресу нахождения организатора ярмарки: с. Абатское, ул. Ленина, 10, каб. № 27, № 40.



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

До окончания подписки на газету «Сельская новь» на I полугодие 2021 года осталось три дня!

Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНА НА ПОДПИСКУ: на 1 месяц - 110 руб. 05 коп.; на 3 месяца - 330 руб. 15 коп.; на 6 месяцев - 660 руб. 30 коп.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 6 месяцев составляет 575 руб. 70 коп.

Если вы хотите оформить подписку на печатное издание, ваш почтальон придет к вам домой и сделает это в любое удобное время, звоните: 41-4-96, 42-9-51.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

| День недели | 22 декабря (вт) | 23 декабря (ср) | 24 декабря (чт) | 25 декабря (пт) |
|---------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|
| Температура воздуха | -18... -11... | -5 -3... | -3... -10... | -18... -17... |
| Осадки | Пасмурно, небольшой снег | Пасмурно, небольшой снег | Пасмурно, небольшой снег | Пасмурно, небольшой снег |
| Ветер | ЮЗ 2-4 м/с | 3-5 м/с | 3-С 2-4 м/с | В 3-4 м/с |
| Давление | 761 мм рт. ст. | 755 мм рт. ст. | 758 мм рт. ст. | 768 мм рт. ст. |

У каждого из нас в жизни есть свой Учитель с большой буквы – тот, кто мудростью, душевной щедростью, глубокими знаниями помог познать свой внутренний мир, сделал его богаче, научил строить будущее. Именно от учителя, его профессиональных и человеческих качеств во многом зависит судьба детей, завтрашний день страны.

В этом году отмечают свой 10-летний юбилей ветеранская организация педагогов района и юбилейный день рождения замечательные люди, Учителя с большой буквы - это 35 юбиляров, ветеранов педагогического труда Абатского района.

От всей души поздравляю вас с юбилеем, уважаемые коллеги!

Примите нашу благодарность за ваш неоценимый труд, за золотые руки, доброе сердце и справедливость. Желаем вам крепкого здоровья, чтобы еще долгие годы вы смогли оставаться энергичными и полными сил. Живите счастливо и радостно в почёте и нашем глубоком уважении!

ЛЮДМИЛА ТЮРИНА, председатель Абатской районной организации профсоюза работников образования и науки

На земле жили – прожили вы не зря...

2020 год очень богат на различные юбилейные даты. Это год 75-летия Великой Победы, 10-летний юбилей ветеранской организации педагогов района и еще 35 юбилейных дат. Их отмечают ветераны педагогического труда, для которых 2020-й – юбилейный!

Золотой фонд представляют те, кто родился еще до войны и в год Победы. Их судьбы тесно связаны с историей образовательных учреждений района. За свой труд практически каждый из них отмечен наградой - почётными грамотами, благодарностями разного уровня, знаками «Отличник народного просвещения», имеют звание «Заслуженный учитель школы РСФСР». Но для каждого важнее то, что с теплотой и любовью вспоминают их многие поколения учеников и педагогов, для которых они были наставниками.

О.И. Пахотина за 40 лет прошла все карьерные ступени от учителя до директора Конёвской школы. Человек творческий, после ухода на пенсию она продолжала вести активный образ жизни: пела в хоре, исполняла романсы, писала стихи, которые увидели свет в сборнике местных поэтов «Моей души прекрасная обитель». В свои 85 она продолжает поэтическое творчество.

А.Г. Логинова всегда строгая, сдержанная в общении, никогда не повышающая голоса, стала любимой первой учительницей для десяти выпускников в Абатской средней школе. Ей - 85!

Её коллегам по школе Л.С. Гундиловой и Н.Ф. Юшкетовой тоже исполнилось 85 лет. Их уроки были всегда интересными и познавательными, кроме этого, являясь руководителями районных методических объединений учителей географии и иностранного языка, они щедро делились своим опытом и творческими находками с коллегами.

Среди 80-летних юбиляров ветераны Баниковской школы. Э.И. Пашан - воспитатель интерната, она из того поколения, по которому про-

шлась война. Прекрасный организатор детского коллектива, умела направить неуёмную детскую энергию в нужное русло, превращая в жизнь идеи самоуправления. Созданная ей «Комната хлеба» положила начало школьному музею.

В.Я. Губарь - директор, учитель географии, имеет 40-летний педагогический стаж. Ученики вспоминают интересные экскурсии и походы. Сейчас заядлый болельщик.

М.Н. Золотова учила девочек шить, вязать, вышивать, её работы и работы детей украшали не одну творческую выставку, а повзрослевшие ученицы благодарили своей наставнице за уроки домоводства, приводившиеся в дальнейшей жизни.

Вся жизнь А.С. Быковой из с. Шевырино – бесконечная преданность родной школе и селу. 38 лет в педагогике и 25 лет в ветеранской организации села. Любимое занятие – цветы, украшающие усадьбу.

80-летний юбилей встретила Н.И. Фомина, ветеран Тушнолобовской СОШ, надежная, внимательная, отзывчивая. Для своих учеников – образец трудолюбия, человечности и доброты.

З.В. Ермишиной тоже 80. Для неё, приехавшей из Мордовии, п. Ленинка стала второй родиной. Школа, заботование детским садом «Солнышко», затем 15 лет руководства советом ветеранов поселения. Трудилась честно, добросовестно, творчески, заслужив уважение воспитанников и односельчан.

75-летние юбиляры А.П. Серова и Л.Я. Михеева работали в разных школах, одна в Абатской, другая в Восточной. У них разные специальности - английский язык и начальная школа, но объединяет их то, что они – ровесницы Великой Победы, у них любимая работа, благодарные ученики и творческие увлечения. Альбина Петровна пишет стихи, а Любовь Яковлевна занимается цветоводством.

Уважаемые учителя, здоровья вам, активного долголетия! С юбилеем!

Признание в любви

Первые слова признания Алине Владимировне Бушуевой, завучу, учителю физики Баниковской школы, от помнятых и любящих выпускников 1981 года: «Лицо вдохновенное, глаза ясные, внимательные, чистые, добрые. Она была способна зажечь огонь познания, вовлечь нас в водоворот неповторимой школьной жизни!»

«Быть учителем – сложно. Быть хорошим учителем - очень трудно. Быть любимым учителем - высшая награда для педагога. Именно такой награды я бы удостоила свою первую учительницу Н.В. Верхоланцеву, благодаря которой я стала педагогом. Низкий поклон Вам, Надежда Васильевна, за Ваш труд!» - написала Н. Кульчитских.

На вечерах встречи выпускников неизменно звучат слова благодарности Зое Валентиновне Токаревой - неординарной, начитанной и творческой, Вере Александровне Тельцовой, всегда шагающей в ногу со временем, переживающей за судьбу каждого своего ученика, Клавдии Фёдоровне Недолизовой, возглавлявшей во времена расцвета ныне уже закрытую Назаровскую школу.

Тёплые слова коллеге Г.В. Чикишевой адресует Н.С. Малушина, ветеран Быструшинской школы: «Галина Васильевна не только серьёзный, грамотный учитель истории, которую очень любили дети, но и очень надежный, душевный человек. Для меня она ангел-хранитель, понимающий и готовый поддержать в любую минуту».

О.Ю. Коновалова начинала работу в Ерёминской школе, коллеге по работе она адресует слова: «Г.В. Усламина заведовала начальной школой более 30 лет. Легко находила контакт с детьми, сердечный, ответственный, порядочный человек. Когда школу закрыли, она два года учила ребятшек у себя дома, чтобы не пришлось их возить в Старо-Вяткино. Я благодарна Галине Васильевне за помощь и поддержку в первые годы работы».

«Цвет настроения синий...»

И не только. Настроение переливается всеми цветами радуги, когда клуб «Селяночка» собирается на очередное занятие. Но сегодня обстановка сложилась так, что всех «приземлил» на самоизоляцию коронавирус. «Сидим дома»... И хотя почти все «клубники» изумительные рукодельницы, чем только не занимаются: шьют, и вышивают, и вяжут, и даже пишут картины - в одиночестве занимаются таким де-



Счастья всем! Держите
и творите!
С лёгкостью проблем
все решайте.
Радости открытия дарите,
Но и о себе не забывайте.
Пусть очаг домашний
не угаснет,
Радуют и дети вас, и внуки.
А, чтоб жизнь не пронеслась
напрасно,
Отдыхать умеите от науки.
С праздником, ещё раз,
дорогие!
Пусть цветы, подарки,
поздравления,
Музыка и танцы озорные
Вам подарят радости
мгновения.
ИРИНА ГИЛЁВА



Призвание - учитель!

Немало опытных учителей работают в школе. Трудолюбивых, любознательных, настойчивых, и, пожалуй, самое главное - влюблённых в свою профессию.

Одна из них - Валентина Евгеньевна Шалатова. 40-летний педагогический стаж, 12 выпускников учеников, а это значит, более четырёхсот мальчиков и девочек не только получили новые знания, но и научились важным жизненным ценностям: трудолюбию, уважению, взаимопомощи.

Валентина Евгеньевна добрая, нежная, ласковая, она могла найти подход к каждому ребёнку, поэтому родители охотно отдавали своих детей в её добрые руки, и она становилась для них не только учителем, наставником, но и второй мамой. Она - профессионал своего дела! Лёгкая и захватывающая подача нового и сложного материала становилась простой и доступной для восприятия каждому ребёнку. Детям было всегда интересно и увлекательно идти по дороге знаний со своей учительницей. И в настоящее время Валентина Евгеньевна охотно оказывает помощь детям в приобретении знаний по просьбе родителей.

Кроме этого, она активный участник художественной самодеятельности. Её звонкий голос незаменим в ветеранском хоре и вокальной группе «Сибирочка». Как товарищи - отзывчивая, надежная, всегда поможет и поддержит в трудную минуту. Мы желаем ей в семидесятилетний юбилей здоровья, оптимизма и новых творческих высот.

К 70-летию Любови Васильевны Золотовой



Куст рябиновый у окна,
Свет в окошке всегда зовёт,
В этом доме живёт она –
Та, что детям дала полёт.
Скромность, светлая доброта –
Путь учительский непростой.
Разлетелись птенцы кто куда –
Об учителе вспомнят порой.
А когда в деревне в гостях –
Непременно к ней забегут.
Школа в жизнь всем путёвку дала,
Дети помнят учителя труд.
А сельчане о ней скажут так:
Не фамилия красит её,
Пусть в звучании красивый
металл,
Всего лучшее душа у неё.

МАРИЯ ЛОМАКИНА



10 лет - это только начало! Всё ещё впереди!



Ветераны педагогического труда живут и действуют

В этом году исполнилось 10 лет общественной организации ветеранов педагогического труда Абатского района. Создана она была по инициативе райкома профсоюза работников образования и науки (председатель Г.Г. Десятова). На учредительной конференции делегаты поддержали идею создания организации и избрали совет, утвердив Г.Т. Перецелицу председателем. Он был создан не как альтернатива районному совету ветеранов войны и труда, а как его профессионально направленное подразделение.

Начали с большого общего дела – подготовки к районной встрече ветеранов, посвящённой Году учителя. Проводили её в форме праздника «От всей души». Эти встречи стали традиционными и собирают ветеранов уже девять лет.

Именно подготовка к этому мероприятию выявила лидеров на ме-

стах, готовых к общественной работе, и способствовала объединению ушедших на пенсию в большую семью. Со дня образования в составе актива: А.И. Васильева, И.П. Щитова, Л.Е. Михеева, Т.П. Агафонова, В.В. Додонова, В.Д. Бусыгина, Г.А. Фарштейн.

Наша работа не смогла бы стать эффективной без помощи «первичек». Ветераны-педагоги не только осуществляют связь с образовательными учреждениями, но и принимают активное участие в их жизни: являются наставниками молодых педагогов, проводят уроки знаний, классные часы патриотической направленности, пополняют школьные музеи материалами об истории школы, о педагогических династиях, педагогах-фронтовиках. Среди активных членов педагогического сообщества Л.П. Воронкова, Л.И. Водолазова, И.Н. Гилёва, Л.Г. Го-

стева, Т.А. Осинцева, Н.В. Чикишева, Н.Д. Пушкина, П.А. Архицкая, Л.А. Петруевич, Л.П. Шелягина, А.В. Бушуева.

История школы, имена педагогов, отдавших большую часть своей жизни ученикам, олицетворяют связь времен и поколений. Они стоят того, чтобы о них не забывали и молодые коллеги, пришедшие в образовательные учреждения, и их ученики. Этому способствовали встреча представителей династий и молодых специалистов «Учитель – это призвание», районный конкурс-эссе «Мой путь в педагогическую профессию», фото-видео-конкурс «Большая перемена».

В ходе реализации проекта «Педагогические династии» мы подготовили материалы о 20 династиях.

В 2018 году поисковая работа была направлена на подготовку к юбилею района. Итогом стала районная выставка «Образование: гармония прошлого, настоящего и будущего». Интересные материалы и уникальные экспонаты представила Ощепковская, Банниковская, Быструшинская и другие школы. Стенды совета ветеранов педагогического труда были посвящены истории отдела образования.

В процессе подготовки к 70-летнему юбилею Победы мы включились в областной проект «Педагоги-фронтовики». Нам удалось подготовить и представить 56 биографий учителей - участников Великой Отечественной войны Абатского района и выпускников 1941 года для книги «Навечно в строю», она напечатана по решению президиума Тюменской организации Профсоюза работников образования и науки и областного совета ветеранов педагогического труда к 75-летнему юбилею Великой Победы.

По собранным материалам подготовлена литературно-музыкальная композиция «Они сражались за Родину» и «Сороковые грозовые», с которыми вокальная группа «Сибирочка» (руководитель Л.Е. Михеева), побывала во всех образовательных учреждениях района.

Организация культурно-досуговых мероприятий – ещё одно из направлений работы нашего совета, и в этом мы тесно взаимодействуем с культурно-досуговым центром «Исток», центральной районной библиотекой.

Это и досуговый клуб «Селянка» (рук. Н.В. Чикишева), девиз которого: «Живи, твори и созирай, а не сиди и не скучай!», который посещают не только педагоги-ветераны. Любители чтения нашли поддержку в районной библиотеке, где в 2014 году был создан клуб «Книга +». И, конечно, проводим юбилейные встречи, собирающие полный зал, где мы чествуем юбиляров года.

Ветеранская работа требует полной отдачи сил и времени, поэтому многое зависит от единомышленников. В нашей ветеранской организации сложился творческий актив, способный своими делами сохранять память об ушедшем поколении, помогать коллегам включиться в общественную жизнь школы, села и района. Это А.А. Волкова, Т.Г. Лапина, Л.И. Лумпова, О.А. Завьялова, Н.В. Дёмина, С.С. Антонова. Большую поддержку и понимание мы получаем от Л. Тюриной, председателя районной организации профсоюза работников образования и науки, и отдела образования.

Мы рады, что круг людей, сопричастных нам в нашей деятельности, широк и с каждым годом растёт. Люди к нам идут, общественность помогает, ветераны не забыты. А наш совет помогает им понять: «О, возраст осени, ты дорог и прекрасен!»

Наталия Шамаль,
председатель совета ВПТ



Возраст – это не вопрос

После выхода на пенсию у многих появляются творческие силы. Кто-то увлекается прикладным искусством, кто-то наврьстывает упущенное – чтение художественной литературы, в ком-то просыпается талант певца. А где на селе можно раскрыть свои таланты? Конечно, это СДК – центр общественной и культурной жизни села.

Вот так и возник творческий коллектив при Банниковском ДК, в который входит учителя-пенсионеры: А.А. Волкова, Л.Г. Красовских, Н.К. Чубанова, О.В. Глотова, Г.А. Исакова. Участники художественной самодеятельности не раз занимали призовые места в районных мероприятиях. Концерты творческой группы всегда интересны и понятны, так как их творят люди, которых хорошо знают на селе.

Мы мечтали попробовать свои силы в подготовке спектаклей, – рассказывает Галина Алексеевна Исакова, ветеран Банниковской СОШ.

Инициатором в подборе произведений для спектакля была Л.Г. Красовских. Это творческий человек, хороший организатор, поёт, читает стихи, а её роли в спектаклях всегда интересны и многогранны.

Для подготовки очередного мероприятия приходится запоминать текст, на репетиции нужно выбрать время, оставив семью, дом, хозяй-

ство. Скажете, зачем это надо? А нам надо!

К 70-летию Победы в Великой Отечественной войне мы подготовили спектакль Н. Семёновой «Семь мисок, семь ложек». Это был первый успех наших артистов. Показывали дважды по просьбе жителей. Видимо, тема войны затронула сердца многих, кто потерял своих родных в то страшное время. Также подготовили и выступали с пьесами к 9 Мая «Последний день войны» О. Верещагина, «Без Егора будет горе, или Один мужик на всё село» (автор В. Ткачев), «Деревенская дискотека», спектакль посвящён Дню семьи, в 2018 году к Дню Победы состоялась премьера спектакля «Завтра была война...» (Б. Васильев), а в 2019 году к 75-летию со дня полного снятия блокады Ленинграда мы показали спектакль по пьесе О. Гогаревой «Я ещё не хочу умирать...».

Сценаристом, режиссёром, главным консультантом была Г.А. Исакова, ведь это произведение о её детстве. В этом спектакле кроме взрослых (А. Волкова, Н. Шилина и Н. Чубанова) основными исполнителями были дети, и они отлично справились со своими ролями. Зрители после спектакля не только благодарили ребят, но и отмечали, что теперь они имеют представление о том, что такое блокада.

В содружестве сила!

Совет ветеранов Партизанского поселения работает со всеми организациями, расположенными на территории администрации, но больше и чаще всего со школой. Об этом рассказала Людмила Петровна Воронкова, председатель совета первичной ветеранской организации Партизанского поселения.

В последние годы количество учащихся резко сократилось, уменьшился и постоянный педагогический коллектив, но в школе идёт своя особая бурная жизнь. Учителя-ветераны стараются участвовать в жизни родной школы. Мы подготовили материалы для стендов «Ветераны педагогического труда», для краеведческой комнаты «Руководители Партизанской школы». К 95-летию района собрали документы и фотографии для презентации «Учителя и выпускники Партизанской школы», которую показывали на различных массовых мероприятиях.

Совет ветеранов организовал встречу с нашими знаменитыми земляками-писателями Львом Лузиным и Ириной Андреевой (оба учились в нашей школе). В 2020 году в канун 23 февраля ветераны подготовили большое мероприятие «Наши земляки – участники Великой Отечественной войны». Выступали родственники – потомки участников войны, рассказали об их жизненном пути. Каждый год в феврале в школе проводятся (с приглашением родителей и ветеранов) уроки мужества «Афганская война 1979-1989

гг.», к которым мы помогаем собирать фото, воспоминания участников тех событий. У нас много общих дел со школьниками: вместе ухаживаем за памятником погибшим воинам, участвуем в концертах к праздничным датам, митинге к 9 Мая, линейке к Дню памяти и скорби 22 июня.

В этом году у нас два юбиляра: 65 лет Людмиле Андреевне Ботовой и 70 лет Людмиле Васильевне Мочаловой. От всей души от всех партизанских учителей – работающих и пенсионеров поздравляем их с юбилейным днём рождения. Желаем хорошего настроения, внимания и заботы со стороны родных и близких, а в первую и главную очередь – здоровья!



Подготовила Юлия Леонтьева
по материалам совета ветеранов педагогического труда



Вниманию предпринимателей!

С 1 января прекращает действие ЕНВД, более чем для 20 тысяч предпринимателей нашей области это не просто четыре буквы, а понятная и привычная система налогообложения. До 31 декабря нужно перейти на другую систему налогообложения - упрощёнку, патент, налог на профессиональный доход (самозанятость), сельскохозяйственный налог, каждый может выбрать сам. Главное - выбрать! Если до 31.12.2020 не сделать выбор, то предприниматель автоматически переходит на общую систему налогообложения - с НДС, налогами на имущество, прибыль и другими не приятностями для малого бизнеса.

Недавно Инвестиционное агентство проводило семинар на эту тему, подробности по ссылке <https://www.youtube.com/watch?v=juweK5SvTI>

Извещение о проведении общего собрания участников долевой собственности в земельном участке с кадастровым номером 72:01:1211001:562

Собственники земельного участка с кадастровым номером 72:01:1211001:562 по адресу: Тюменская область, Абатский район, 500 м по направлению на север от озера Песьяное, извещают всех участников долевой собственности указанного земельного участка о проведении собрания 2 февраля 2021 года в 12 часов 00 минут по адресу: Тюменская область, Абатский район, с. Тушнолобово, ул. Советская, д. 44 (территория СДК).

Время начала регистрации участников общего собрания в 10 часов 30 минут.

Для регистрации на участие в собрании при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, документы, подтверждающие полномочия представителя собственника доли, документы о правах на долю в земельном участке.

Повестка дня общего собрания участников:

1. Избрание лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности действовать без доверенности.
2. Растворение договора аренды земельного участка с ООО АК «Авангард».
3. Об условиях договора аренды земельного участка.
4. Заключение договора аренды земельного участка с ЗАО «Племзавод Юбилейный».

При проведении собрания будет строго обеспечено выполнение рекомендаций Роспотребнадзора по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), а также соблюдение требований, установленных постановлением Правительства Тюменской области № 120-п от 17.03.2020 г.

Извещение о проведении общего собрания участников долевой собственности в земельном участке с кадастровым номером 72:01:1212001:974

Администрация Тушнолобовского сельского поселения Абатского района извещает участников долевой собственности земельного участка с кадастровым номером 72:01:1212001:974 по адресу: Тюменская область, Абатский район, в 2750 м, в 2550 м и в 1700 м на северо-запад от д. Логиновой, о том, что общее собрание участников долевой собственности от 9 декабря 2020 года время проведения 12 часов 00 минут признано не состоявшимся ввиду отсутствия кворума (протокол № 1 от 9.12.2020 года).

Повторное проведение собрания участников общей долевой собственности состоится 22 января 2021 года в 11 часов 00 минут по адресу: Тюменская область, Абатский район, с. Тушнолобово, ул. Советская, д. 44 (территория СДК).

Время начала регистрации участников общего собрания в 10 часов 30 минут.

Для регистрации на участие в собрании при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, документы подтверждающие полномочия представителя собственника доли, документы о правах на долю в земельном участке.

Повестка дня общего собрания участников:

1. Избрание лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности действовать без доверенности.
2. Об условиях договора аренды земельного участка.
3. Заключение договора аренды земельного участка с ЗАО «Племзавод Юбилейный».

При проведении собрания будет строго обеспечено выполнение рекомендаций Роспотребнадзора по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), а также соблюдение требований, установленных постановлением Правительства Тюменской области № 120-п от 17.03.2020 г.

С проектом договора аренды земельного участка, распоряжением о соблюдении требований, регламентирующих принятие мер по снижению рисков распространения COVID-2019 при проведении массовых мероприятий в период режима повышенной готовности можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Абатский район, с. Тушнолобово, ул. Советская, д. 38.

Срок ознакомления: с момента опубликования настоящего извещения до 10 часов 00 минут 22 января 2021 года.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2829. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)
гл. редактор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, отдел местного самоуправления - 41-9-40, отдел писем, сельхозотдел - 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Поздравляем

Ольгу Васильевну Склюеву с юбилеем!

Желаем вам простого счастья и тихой радости земной, Пусть вас житейские ненастья всегда обходят стороной, Как прежде бережно храните в душе прекрасные черты, Как прежде щедро всем дарите Огонь душевной теплоты!

С уважением, коллеги

дорогую жену, маму Ольгу Васильевну Склюеву с юбилеем!

Желаем тебе всего-всего доброго, успехов везде и во всём! Пусть не покидает тебя хорошее настроение, будь всегда жизнерадостна, люби и будь любима! Пусть исполняются все твои мечты и желания, а главное – здоровья, здоровья и ещё раз здоровья! Никогда, Оля, не болеть, не страдать! Будь счастлива!

Муж, сын



1-комн. благ. квартиру 32 кв. м в п. Майский по ул. 40 лет Победы, 2-11, 1 этаж, т.: 8-912-078-63-70.

КУН (МТЗ, Т-40, Т-25), т.: 8-904-876-31-68.

ёлки новогодние, цена 500 рублей, доставка, т.: 8-929-265-00-33.

древа из горбыля, цена 500 руб., т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.

древа, т.: 8-922-483-02-48.

древа (берёза) колотые – 1100 руб., не колотые – 1000 руб., т.: 8-912-928-61-58.

древа колотые и швырок, т.: 8-902-815-85-89.

отруби, т.: 8-929-265-00-33.

отруби, овёс, пшеницу, т.: 8-922-072-69-98.

молоко – 33 руб./л, сметану – 165 руб./0,5 л, творог – 150 руб./кг, доставка, т.: 8-950-487-60-45.

сало солёное в рассоле, доставка, т.: 8-922-266-42-17.

сало копчёное, т.: 41-8-89, 8-912-395-21-14.

свинину, говядину, т.: 8-902-623-82-50.

свинину, т.: 8-912-384-24-87.

свинину, 240 руб./кг, т.: 8-908-872-71-50.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по проводу преждевременной смерти

Добрининой
Нины Леонтьевны.

Скорбим вместе с вами.

Соседи

Главный редактор: В.В. Барыкин.
Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева.

Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.

Фактически газета подписана: 21 декабря в 13 часов.